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11ª (décima primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 02 de Agosto de 

2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que lhe 

confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos legislativos 

referentes à 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 02 de Agosto de 2023, 

obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 031/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Altera a Lei Municipal 2.870/2018, cria novas vagas no Programa “Frente de 

Trabalho” e dá outras providências.” 

Projeto de Lei nº 032/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Delimita o perímetro urbano do município e dá outras providências.” 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 147/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, visando a implantação de uma lombada na Rua Denérsio 

Ferrari, próximo ao nº 25. 

 

Indicação nº 148/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, visando a manutenção do sarjetão da Rua General Osório 

com a Rua Fortunato Fachini. 

Indicação nº 149/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, visando a construção de um sarjetão da Rua Benjamin 

Constant, esquina com a Rua Capitão José Oliva, para melhorar o escoamento das águas 

pluviais. 

Indicação nº 150/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de abertura de logradouros 

públicos e próprios, sobretudo ligados à área da Educação, a um deles seja atribuído o 

nome Maria Rosa De Angelis. 

Indicação nº 151/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, visando a modificação de sentido da via pública Rua 

Maximiliano Teixeira Alves, para mão única. 

Indicação nº 152/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de abertura de novas vias, próprios 

e logradouros públicos, a um deles seja atribuído o nome Lourdes Rego Siqueira. 

Indicação nº 153/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de abertura de novas vias, próprios 

e logradouros públicos, a um deles seja atribuído o nome Arlindo Braz de Siqueira. 

Indicação nº 154/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de abertura de novas vias, próprios 

e logradouros públicos, a um deles seja atribuído o nome José Macdonald Amato. 

Indicação nº 155/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando a construção de uma quadra de areia na praça 

localizada de frente com a Rua Vicente Camerão (atrás da Igreja São José). 

Indicação nº 156/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, visando a pavimentação asfáltica, bem como, a 

instalação de guias e sarjetas em toda a extensão da Avenida Gabriel Peres Martins até a 

Rodovia Vicinal José Coiado.    

Indicação nº 157/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, visando que sejam tomadas medidas para solucionar a 

falta de segurança devido ao fluxo de veículos que transitam em alta velocidade ao 

longo da Rua Vanderlei Flávio Rogério.   

Indicação nº 158/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, visando que sejam tomadas medidas para a redução da 

velocidade dos veículos que circulam em toda a extensão da Rua Caetano Bruno, 

Distrito Industrial. 

Indicação nº 159/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao seu setor competente, no sentido de viabilizar uma parceria da Coordenadoria 

de Agricultura com os produtores rurais de nosso município para aquisição de calcário. 

Indicação nº 160/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao seu setor competente, para que sejam realizados estudos visando medidas no 

sentido de transformar o lixo de nosso município em biodiesel.  

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 31 de Julho de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 16 de Agosto de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 

 


